Werkzaamheden Heinenoordtunnel in augustus 2023
Alternatieven voor de auto 
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Gratis veerponten voor (brom)fietsers /scooters
De (brom)fiets of scooter is een goed, en soms ook sneller, alternatief voor de auto. Zeker voor de kortere afstanden en in combinatie met het openbaar vervoer. (Brom)fietsers en scooters kunnen door de fietsbuis van Tweede Heinenoordtunnel naar de overkant of met de pont de Oude Maas of het Spui over. Aan de overkant kan de reis eventueel ook voortgezet worden met de bus, metro, trein of tram.

Tijdens de afsluiting van de Heinenoordtunnel is de overtocht bij de volgende veerponten gratis voor brom(fietsers)/scooters:
· De veerpont tussen Nieuw-Beijerland – Hekelingen/Spijkenisse vaart dagelijks tussen 05.30 en 23.00 uur. Vanaf de aanmeerlocaties in Hekelingen is het 10 minuten fietsen naar metrostation de Akker of Heemraadlaan in Spijkenisse. Vanaf daar gaan Metro C en D richting Schiedam en Rotterdam. Deze pont is behalve voor (brom)fietsers/ scooters ook gratis voor motoren. Voor auto’s en voetgangers is de overtocht niet gratis.

· De veerpont Rhoonsveer. Deze pont vaart tussen Rhoon, Oud-Beijerland, Spijkenisse en Oude Tol volgens de normale dienstregeling. Er vaart een extra pont tussen Oud-Beijerland en Rhoon. Deze pont vaart tussen 06.00 en 20.00 uur. Vanaf de aanmeerlocatie in Rhoon fietst u in iets meer dan 10 minuten naar metrostation Rhoon. 

· De veerpont Putter vaart tussen Puttershoek en Zwijndrecht. Deze pont vaart tussen 06.00 en 20.00 uur. Vanaf de afmeerlocatie Zwijndrecht fiets je in minder dan 20 minuten naar treinstation Zwijndrecht. Vanaf daar kunt u bijvoorbeeld de trein nemen naar Dordrecht, Rotterdam of Den Haag.


Pak de bus!
Tijdens de afsluiting blijven de bussen rijden. Bussen rijden of door de Heinenoordtunnel in de A29 of door de naastgelegen Tweede Heinenoordtunnel, door de buis waar normaal het landbouwverkeer rijdt. Deze is speciaal voor de renovatie aangepast zodat de bussen er veilig doorheen kunnen rijden. 

In de weekenden rijden de bussen volgens de normale dienstregeling. Doordeweeks rijden vanaf busstation Heinenoord pendelbussen van/naar station Rotterdam Zuidplein, Rotterdam Lombardijen en Barendrecht station. Op deze stations kunt u overstappen op trein, metro en tram en zo uw reis vervolgen. Voor de pendeldienst geldt een voordelig actietarief, waardoor u minder voor een totale busrit betaalt dan normaal.

De bussen van Connexxion en Arriva rijden binnen de Hoeksche Waard vaker van en naar busstation Heinenoord waar u dus kunt overstappen van en op pendeldienst. Meer informatie en de dienstregeling voor de bussen is te raadplegen via connexxion.nl/renovatieheinenoordtunnel en via 9292. 

OV-chipkaart niet nodig
Een OV-chipkaart is niet meer per se nodig. U kunt ook in- en uitchecken met uw betaalpas. Meer informatie vindt u op www.ovpay.nl.  

Slim reizen challenge-app
Laat u de auto staan en werkt u thuis of reist u met het OV of de fiets? Door niet met de auto te reizen kunt u met de gratis Slim Reizen Challenge (regio Hoeksche Waard, Drechtsteden en Goeree-Overflakkee) sparen voor cadeaubonnen, uitjes en andere leuke beloningen die lokaal in te wisselen zijn. Vermijd u de drukte in het OV door buiten de spits te reizen? Dan levert uw OV-reis nóg meer punten op. Zo spaart u tijdens de afsluiting sneller een gewenste beloning bij elkaar.
Op Ways2go.nl/heinenoordtunnel staat hoe u de app kunt downloaden.

Bekijk alle maatregelen en alternatieven voor de auto op rijkswaterstaat.nl/renovatieheinenoordtunnel. Kijk voor de fietsacties op Ways2go.nl/heinenoordtunnel.



